оншаевский 🕅 колхозник

Орган Тоншаевского РК КПСС и районного Совета депутатов трудящихся Горьковской области

Год издания 36-й

вторник, 29 мая 1973 года

Цена 2 коп.

Предвыборные собрания трудящихся ИЗБИРАТЕЛИ

25 мая в клубе Пижемского леспромхоза на встречу с кандидатом в депутаты Горьковского областного Совета Николаем Павловичем Воробьевым собрались рабочие и служащие поселка Пижма.

Открыл собрание секретарь парткома Пижемского леспромхоза И. Н. Смирнов. Он предоставил слово доверенному лицу Юрию Михайлови-

—Все мы знаем, что 17 июня в нашей стране будут проходить выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Это большое событие в политической жизни нашей страны. Коллектив рабочих, служащих и инженерно-технических работников Пижемского леспромхоза выдвинул кандидатом в депутаты Горьковского областного Совета лепутатов трудящихся по Пижемскому избирательному округу № 350 первого секретаря Тоншаевского райкома КПСС Николая Павловича Воробье-

Далее Ю. М. Морозов подробно рассказал избирателям о жизненном пути кандидата в депутаты Н. П. Воробьева.

Заканчивая свое выступ-ление, он сказал: «Мы знаем Николая Павловича как опытного и деятельного руководителя. Он — достойный кандидат в депутаты Горьковского областного Совета депутатов трудящихся. Я призываю вас в день выборов проголосовать ва кандидата блока коммунистов и беспартийных».

Выступает механик Пижемского лесопункта С. И.

—Товарищи · избиратели! Сегодня мы встречаемся скандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по нашему избирательному округу № 350 Николаем Павловичем Воробьевым. Все мы знаем Николая Павловича как опытного партийного работника. Товарищ Воробьев, находясь на посту первого секретаря Тоншаевского РК КИСС, сделал немало для улучшения материального благосостояния трудящихся района, для строительства дорог, жилья, благоустройства нашего поселка.

В связи с этим от имени избирателей хочется высказать наш наказ. Нам необходима помощь в приобретении 2-3 тысяч кубометров щебня для строительства дорог, в частности, дороги от хлебозавода до клуба «40 лет Ок-

Я призываю всех избирателей в день выборов активно явиться на избирательный участок и отдать свои голоса за достойного кандидата блока коммунистов и беспартийных —Николая Павловича Воробь-

На трибуне главный врач Пижемской участковой больницы А. Н. Маковеев:

-В адрес нашего кандидата

высказано немало сеголня теплых слов, много наказов и просьб. Поселок Пижма--большой населенный пункт района. Наша больница большую нужду испытывает в транспорте. И поэтому я обращаюсь к Николаю Павловичу с просьбой оказать содействие в приобретении для больницы автомашины.

Затем А. Н. Маковеев выразил уверенность, что все избиратели Пижемского избирательного округа № 350 отдадут свои голоса за достойного кандидата.

Председатель Пижемского поселкового Совета депутатов трудящихся А. И. Чикишев

- Избиратели нашего избирательного округа хорошо знают Николая Павловича как отзывчивого, чуткого и принципиального человека. Он достойный кандидат в депутаты. Обращаюсь с просьбой к Николаю Павловичу оказать помощь в реконструкции энергетической сети нашего поселка. Разрешите пожелать нашему кандидату плодотворной депутатской деятельности.

С большой и содержательной речью выступил Н. П. Воробьев. Он поблагодарил избирателей за высокое доверие, за те теплые слова, которые были высказаны в его адрес, и заверил, что оправдает доверие народа.

в райкоме КПСС

На днях в зале заседаний РК КПСС состоялось совещание секретарей партийных организаций, председателей колхозов, директоров совхозов и специалистов сельского хозяйства района.

С информацией о под-

готовке паров и уходе за посевами выступил главный агроном сельхозуправления В. Н. Мараев. Он отметил, что колхозы имени Тимирязева, «Красная нива», чимени Свердлова завершили подъем паров, многие хозяйства близки к окончанию этих работ. Однако лучшие сроки подъема паров упущены. Особенно медленно ведутся эти работы в колхозе «Колос», совхозах «Вякшенерский», и «Прогресс». В этих хозяйствах поднято паров всего 30 процентов. В ряде колхозов и совхозов из года в год нарушается агротехника обработки почвы и сева озимых культур.

Сейчас настала ответственная пора по уходу за посевами. Агрономам колхозов и совхозов надо принять срочные меры к уничтожению вредителей и организовать химическую прополку посевов.

Главный инженер сельхозуправления А. В. Пакин. рассказал о подготовке уборочной техники в районе. До сих пор в колхозах «Красная ни-«Малокаменский» и некоторых других мало внимания уделяют подготовке техники к уборке урожая. Руководителям хозяйств необходимо обеспечить своевременный и качественный уборочной техники.

О задачах колхозов и совхозов в увеличении производства молока выступила М. В. Гаврилина, главный зоотехник сельхозуправления.

С отчетом о положении дел в хозяйствах по обсуждаемым вопросам выступили председатели колхозов имени Ленина, «Колос», имени Свердло-«Малюкаменский», «Путь Ленина», «Красная нива», имени Кирова (В. К. Глухов, А. В. Перевалов, П. А. Трушков, А. Ф. Козырев, А. П. Маковеев, В. А. Овечкин, И. Н. Кропоткин) директора совхозов «Прогресс» и «Вякшенерский» (И. Л. Сластников и А. В. Га-

В заключение выступили начальник районного управления сельского хозяйства В. И. Зубов и первый секретарь РК КПСС Н. П. Воробьев.

животноводы! получим в июне молока от

УПУЩЕННОЕ НАВЕРСТАЕМ

Трудной выдалась прошедшая зимовка на Ромачинской ферме колхоза имени Ленина. Недостача кормов сказалась на надоях. За четыре месяца этого года надой на ферме на каждую корову снизился по сравнению с этим же периодом прошлого года на 226 кило-

Это заставляет нас в летнее время трудиться еще более усердно. Вот уже две недели мы начали косить зеленую подкормку. Косим вручную. Здесь нужно сделать упрек правлению колхоза. Эту работу можно было выполнять «КИРом- 1,5», но его пока нет. А нако сить на пятнадцать коров нужно время. Да еще надо и привезти на ферму.

Сейчас валовой суточный надой в моей группе составляет 110- 115 килограммов, или получаю от каждой коровы по восемь килопраммов. Но для того, чтобы сократить отставание, в июне нужно получать не менее 10 килограммов молока коровы в сутки. Задача трудная, но вполне выполнимая.

На нашей ферме работает шесть доярок Коллектив очень дружный. На протяжении многих лет мы занимаем первые места в соревновании

ферм в колхозе. И сейчас по итогам работы наша ферма занимает первое место, значительно опережая пекшикских и селковских доярок. Лучшая доярка колхоза В. Т. Архипова также работает на нашей ферме.

Но не только от насвависит получение хороших надоев в летние месяцы, в равной степени это зависит и от пастухов. Как они будут чередовать пастбища, решать вопрос с водопоем. От решения этих и многих других вопросов будут зависеть и

Наступает июнь-пора самых высоких надоев. В этом месяце еще нет овода, не так жарко, как в июле и августе. Словом, есть все условия для получения хороших надоев.

В нескольких номерах районной газеты я прочитала о том, что доярки молочных, ферм района вступают в соревнование за получение 300 килограммов молока от коровы. Я присоединяюсь к ним и думаю, что в июне этот рубеж будет взят не только мной, но и всеми доярками нашей фермы.

> з. данилова, доярка Ромачинской фермы колхоза имени Ленина.

$CEP \mathcal{A}E \mathcal{A}HA\mathcal{A}\mathcal{B}CTPE\mathcal{A}$

В р. п. Тоншаеве состоялась встреча избирателей с Н. М. Целищевой, кандидатом в депутаты областного Совета депутатов трудящихся по Тоншаевскому избирательному округу № 351. В конференцзале райкома КПСС собрались рабочие, колхозники, служащие. В президиуме собрания—H. M. Целищева, кандидаты в депутаты районного Совета депутатов трудящихся и другие товарищи.

Председательствующий собрания предоставил слово доверенному лицу кандидата секретарю механизатору комсомольской организации колхоза «Путь Ленина» В. П. Аммосову. Он расска-зал биографию Н. М. Цели-щевой, говорил о ее- большом участий в трудовой и общественной жизни колхоза и призвал всех избирателей в день выборов единодушно отдать голоса за кандидата в депутаты облоовета.

На трибуну поднялась заведующая отделом культуры И. И. Буракова. Она отметила большую роль депутата в нашей жизни, рассказала о том, что с этой обязанностью хорошо справляется Н. М. Целищева и призвала

избирателей в назначенное время проголосовать за нее единодушно.

Затем выступила экономист узла связи В. И. Адушкина. Она от имени своего коллектива дала наказ кандидату в депутаты облсовета Н. М. Целищевой. Суть его та, чтобы областной Совет изыскал и выделил средств строительство нового здания узла связи и помог в приобретении новой автома-

Председатель Тоншаевского поселкового Совета П. В. Тыринов дал наказ кандидату в депутаты облоовета: посодействовать строительству детского комбината в р. п. Тоншаеве.

Наказ дал начальник комбината коммунальных предприятий П. Г. Лобанов: позаботиться о строительстве плотины на реке Пижме для того, чтобы создать в Тоншаеве большой водоем. Он необходим для отдыха людей и в противопожарном отношении.

Присутствующие избиратели в адрес кандидата депутаты высказали еще ряд просьб. В числе их: ускорить строительство Дома культуры в райцентре, начать

строительство типографии районной газеты.

Перед избирателями выступила кандидат в ты облсовета Н. М. Целищева. Она затронула вопросы хозяйственного и культурного строительства в районе, коротенько рассказала о состоянии дел в колхозе «Путь ором она работает агрономом.

В конце выступления Н. М. Целищева сказала:

Благодарю присутствующих здесь и всех избирателей за то, что меня выдвинули кандидатом в депутаты облсовета на новый созыв. Постараюсь оправдать оказанное доверие и выполнить данные мне наказы..

На собрании выступил секретарь РК КПСС В. С.

Как уже говорилось, на встрече присутствовали кандидаты в депутаты райсовета. От имени их перед избирателями выступил кандидат в депутаты В. С. Ложкин, директор Тоншаевской средней школы. Он поблагодарил избирателей за оказанное доверие и заверил присутствующих, что будущие депутаты оправдают надежды на-

Кандидаты в депутаты Тоншаевского районного Совета депутатов трудящихся

Окружными избирательными комиссиями зарегистрированы следующие нандидаты:

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 1 Долгих Валентина Серафимовна, 1933 года рождения, беспартийная, доярка колхоза «Коммунар»-от коллектива колхозников колхоза «Коммунар»

БУСЫГИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 2 Ложкин Виктор Сергеевич, 1925 года рождения, член КПСС, директор Тоншаевской средней школы—от коллектива учителей Тоншаевской средней школы.

ОКТЯБРЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 3 Ходыкина Клавдия Васильевна, 1946 года рождения, член КПСС, заведующая производством ресторана-от коллектива рабочих и служащих объединения общественного питания Тоншаевского райпотребсоюза.

МАЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 4

Козлова Галина Петровна, 1937 года рождения, беспартийная, старший продавец гастронома Тоншаевского сельпо— от коллектива рабочих и служащих Тоншаев-

ГОРЕВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 5 Попова Елена Петровна, 1953 года рождения, член ВЛКСМ, телеграфистка узла связи-от коллектива раиков Тоншаевского узла связи ГАГАРИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 6

Шапиро Галина Владимировна, 1920 года рождения, беспартийная, главный врач районной больницы—от коллектива рабочих и служащих Тоншаевской райболь-

ШИШМАКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 7 Ронжина Фаина Борисовна, 1947 года рождения, беспартийная, закройщица КБО-от коллектива рабочих и служащих Тоншаевского КБО.

ПИЖЕМСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 8 Дерышева Валентина Васильевна, 1951 года рождения, член ВЛКСМ, лаборантка Тоншаевского маслозаводаот коллектива рабочих и служащих Тоншаевского мас-

ЗАПРУДНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 9 Гусева Галина Леонидовна, 1953 года рождения, член ВЛКСМ, бригадир полеводческой бригады колхоза «Коммунар» —от коллектива колхозников

ЗАРЕЧНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 10 Тыринов Павел Васильевич, 1921 года рождения, член КПСС, председатель Тоншаевского поселкового Совета—от коллектива колхозников колхоза «Путь Ленина». МАЛО₋ЛУГОВСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 11

Сарафанникова Мария Федоровна, 1924 года рождения, беспартийная, бригадир колхоза «Путь Ленина»

аждан д. Ср. Луги. ЛОМОВСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 12 Пальмов Иван Сергеевич, 1930 года рождения, член КПСС, председатель колхоза «Коммунар»—от граждан

ОШАРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 13 Кованев Павел Васильевич, 1921 года рождения, член КПСС, заведующий райфо —от граждан д. Ошары. ЗОТОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 14

Солоницына Зоя Александровна, 1927 года рождения, беспартийная, колхозница колхоза имени Кирова — от

КУЖЕНЕРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 15 Кропоткин Иван Николаевич, 1919 года рождения, член КПСС, председатель колхоза имени Кирова-от граждан д. Лопатино.

АРБИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 16 Трушков Михаил Сергеевич, 1925 года рождения, член КПСС, директор Пижемского леспромхоза — от коллектива рабочих и служащих Арбинского лесо-

БОГАТЫРЕВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 17 Шишмаков Юрий Николаевич, 1937 года рождения, член КПСС, заместитель редактора районной газеты «Тоншаевский колхозник» —от граждан д. Пекшик

Б-СЕЛКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 18 Глухов Василий Кузьмич, 1929 года рождения, член КПСС, председатель колхоза имени Ленина-от граждан

РОМАЧИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 19 Данилова Зоя Андреевна, 1933 года рождения, беспартийная, доярка колхоза имени Ленина---от граждан д. Ромачи.

АШКАТСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 20 Соловьев Виталий Павлович, 1948 года рождения, член ВЛКСМ, бригадир тракторной бригады совхоза «Вяк-

шенерский»—от граждан д. Б. Ашкаты. СУХООВРАЖСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 21 Чугунова Галина Владимировна, 1953 года рождения, член ВЛКСМ, доярка совхоза «Вякшенерский»

граждан д. Сухой Овраг. ВЯКШЕНЕРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 22 Гарев Александр Васильевич, 1938 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Вякшенерский» — от граждан д. Вякшенер.

ПУСТОШИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 23 Каргапольцев Вячеслав Федорович, 1932 года рождения, член КПСС, заместитель председателя исполкома райсовета —от граждан д. Пустошка

МАЛОКАМЕНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 24 Гагарина Нина Терентьевна, 1937 года рождения, беспартийная, бригадир полеводческой бригады № 2 колхоза «Малокаменский» —от граждан д. Малокаменское. БЕРЕЗЯТСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 25

Воробьев Николай Павлович, 1930 года рождения, член КПСС, первый секретарь РК КПСС — от граждан

СМИРНОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 26 Козырев Александр Федорович, 1940 года рождения, член КПСС, председатель колхоза «Малокаменский» оаждан д. Смирново. КУЗЕНЕРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 27

Михайлин Иван Петрович, 1919 года рождения, член КПСС, председатель комитета народного контроля—от

граждан д. Кузенер. МАХАЛЯТСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 28 Михалицына Анна Николаевна, 1924 года рождения, беспартийная, доярка совхоза «Ошминский» -- от коллектива рабочих и служащих 4-го отделения совхоза

ШИМЕНЕРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 29

Елсукова Зоя Федоровна, 1944 года рождения, доярка совхоза «Ошминский», беспартийная — от граждан

ОШМИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 30 Смирнов Николай Иванович, 1928 года рождения, беспартийный, тракторист совхоза «Ошминский» коллектива рабочих и служащих совхоза «Ошминский». ШУКШУМСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 31

Окунев Рафаил Николаевич, 1928 года рождения, член КПСС, директор совхоза «Ошминский»—от граж-

КОДОЧИГОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 32 Вихарев Лев Алексеевич, 1925 года рождения, член КПСС, председатель исполкома райсовета-от граждан

ЛОМИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 33 Зайцева Нина Степановна, 1938 года рождения, беспартийная, рабочая совхоза «Прогресс» — от граждан

В-ТУЖИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 34 Горячев Вячеслав Николаевич, 1931 года рождения, член КПСС, управляющий объединения «Сельхозтехни-—от граждан д. Мирянга. СУДАКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 35

Сунцов Дмитрий Петрович, 1921 года рождения, член КПСС, председатель межколхозной строительной оризации—от граждан д. Судаки ГРАЖДАНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 36

Зубов Владимир Ильич, 1926 года рождения, член КПСС, начальник управления сельского хозяйства -- от

БУРЕПОЛОМСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 37 Ложкин Александр Федорович, 1939 года рождения, член КПСС, председатель плановой комиссии райисполма—от граждан д. Б. Буреполом. ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 38

Овсянников Виталий Владимирович, 1946 года рождения, член КПСС, первый секретарь РК ВЛКСМ—от граж-

ОДОШНУРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 39 Кислицын Александр Иванович, 1907 года рождения член КПСС, председатель правления райпотребсоюзаот коллектива рабочих и служащих коопхоза «Одош-

КРАСНОАРМЕЙСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 40 **Тепляков Григорий Николаевич,** 1926 года рождения, член КПСС, райвоенком—от граждан пос. Буреполом. ВОКЗАЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 41

Шишканова Тамара Михайловна, 1946 года рождения, член КПСС, телефонистка-от граждан пос. Буреполом КОМСОМОЛЬСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 42

Злобин Василий Николаевич, 1924 года рождения, члеч КПСС, машинист тепловоза-от коллектива рабочих и служащих узкоколейной железной дороги пос. Бурепо-

ШЕРСТКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 43

Тарасов Федор Иванович, 1941 года рождения, член КПСС, председатель районного суда-от граждан пос.

КУВЕРБСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 44 Маякова Ксения Алексеевна, 1928 года беспартийная, колхозница колхоза имени Свердлова

от граждан д. Б. Куверба и Маяки. ВТЮРИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 45

Степанова Зоя Федоровна, 1933 года рождения, беспартийная, доярка колхоза имени Свердлова-от коллектива колхозников колхоза имени Свердлова.

КРУТОГОРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 46 Целищев Николай Павлович, 1925 года рождения, лен кисс, управляющии этделением Тоншаево-от граждан д. Крутогор

ШИРТИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 47 Чернигина Лидия Афанасьевна, 1924 года рождения,

беспартийная, колхозница колхоза «Красная нива»— от граждан д. Б. Ширта. КАЛИНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 48

Хлыбов Александр Владимирович, 1922 года рождения, член КПСС, заведующий РОНО— от коллектива учителей Пижемской средней школы.

СТРОИТЕЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 49 Белова Надежда Кирилловна, 1947 года рождения,

член ВЛКСМ, рабочая Альцевского стройучастка — от коллектива рабочих и служащих Альцевского строй-ЖДАНОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 50

Махнева Фаина Михайловна, 1932 года рождения, беспартийная, рабочая Пижемского лесхоза— от коллектива рабочих и служащих Пижемского лесхоза.

ПРОЛЕТАРСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 51

Оботнина Галина Александровна, 1947 года рождения, член КПСС, мастер Пижемского леспромхоза-от коллектива рабочих и служащих деревообрабатывающего цеха Пижемского леспромхоза

СУВОРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 52 Лобанова Лидия Васильевна, 1949 года рождения, член ВЛКСМ, рабочая нижнего склада леспромхоза-от коллектива рабочих и служащих, ИТР

нижнего склада Пижемского леспромхозэ. ФРУНЗЕНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 53

Скворцова Ольга Константиновна, 1951 года рождения, член ВЛКСМ, рабочая нижнего склада Пижемского леспромхоза—от коллектива рабочих и служащих ниж-него склада Пижемского леспромхоза.

ЛЕСНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 54

Соплина Антонина Григорьевна, 1933 года рождения, беспартийная, рабочая лесопильного цеха Пижемского леспромхоза-от коллектива рабочих и служащих лесопильного цеха Пижемского леспромхоза. ЛЕСПРОМХОЗОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 55

Ефаров Александр Иванович, 1930 года рождения, член КПСС, электрик холодильных установок ОРСа Пижемского леспромхоза —от коллектива рабочих и служащих ОРСа Пижемского леспромхоза. КООПЕРАТИВНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 56

Топоров Анатолий Витальевич, 1949 года рождения, член ВЛКСМ, рабочий мебельного цеха Пижемского леспромхоза—от коллектива рабочих и служащих ме-бельного цеха Пижемского леспромхоза.

МИРНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 57 Костров Валерий Александрович, 1940 года рождения, член КПСС, второй секретарь РК КПСС—от коллектива рабочих, служащих, ИТР управления Пижемского лес-

НОВЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 58 Шишмакова Надежда Александровна, 1953 года рождения, член ВЛКСМ, рабочая мебельного цеха Пижемского леспромхоза-от коллектива рабочих и служащих мебельного цеха Пижемского леспромхоза КИРОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 59

Черных Антонина Сергеевна, 1949 года рождения, член ВЛКСМ, рабочая нижнего склада Пижемского леспромхоза—от коллектива рабочих и служащих нижнего склада Пижемского леспромхоза.

ПУШКИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 60 Одегов Евгений Михайлович, 1949 года рождения, кандидат в члены КПСС, электрик цеха лесопиления — от коллектива рабочих и служащих лесопильного цеха Пи-

ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 61 Топоров Иван Павлович, 1933 года рождения, член КПСС, прокурор района —от коллектива рабочих и служащих железнодорожной станции Пижма.

СОВЕТСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 62

Лугинина Фаина Сергеевна, 1951 года рождения, член ВЛКСМ, швея Пижемского КБО—от коллектива рабочих

ЧКАЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 63 Юдинцева Нина Михайловна, 1945 года рождения, член КПСС, рабочая ДОЦа — от коллектива работников ДОЦа Пижемского леспромхоза. СВЕРДЛОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 64

Пантелеева Галина Федоровна, 1952 года рождения, член ВЛКСМ, рабочая ДОЦа-от коллектива рабочих и служащих ДОЦа Пижемского леспромхоза.

МОСЭНЕРГОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 65 Толстоухов Иван Николаевич, 1936 года рождения, член КПСС, тракторист Пижемского лесопункта — от коллектива рабочих, служащих и ИТР Пижемского лесо-

ВОРОБЬЕВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 66 Крупин Аркадий Кириллович, 1926 года рождения, беспартийный, шофер лесопункта—от коллектива рабочих, служащих и ИТР Пижемского лесопункта.

УНЖЕНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 67 Поздяев Петр Иванович, 1938 года рождения, член КПСС, заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации РК КПСС—от коллектива рабочих, служащих

и ИТР Унженского лесопунктэ. ЗАВОДСКОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 68 Полудняков Алексей Федорович, 1930 года рождения, член КПСС, директор Шайгинского ДОЗа—от коллектива рабочих и служащих Шайгинского ДОЗа

КЛУБНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 69 Козлова Татьяна Владимировна, 1950 года рождения, беспартийная, штукатур-маляр Тоншаевской межколхозной строительной организации—от коллектива рабочих и служащих Тоншаевского МСО. **КАЛИНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 70**

Секерин Вячеслав Николаевич, 1950 года рождения, беспартийный, рабочий Тоншаевской МСО—от коллектива рабочих и служащих Тоншаевской МСО.

ГОРЬКОВСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 71 Солоницына Нина Павловна, 1954 года рождения, член ВЛКСМ, швея Шайгинского ДОЗа-от коллектива рабочих и служащих швейного цеха Шайгинского ДОЗа.

ШКОЛЬНЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 72 Пестов Василий Сергеевич, 1925 года рождения, член

КПСС, секретарь РК КПСС—от коллектива учителей Шайгинской средней школы, ЛЕНИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 73

Суворов Валерий Павлович, 1939 года рождения, член

КПСС, секретарь исполкома райсовета—от коллектива рабочих и служащих Шайгинского лесничества.

СТАНЦИОННЫЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 74

Мухачев Василий Иванович, 1929 года рождения, член КПСС, начальник ст. Тоншаево-от коллектива рабочих и служащих ст. Тоншаево.

МИЧУРИНСКИЙ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 75

Чебакова Галина Александровна, 1936 года рождения, беспартийная, швея Шайгинского ДОЗа-от коллектива швейного цеха Шайгинского ДОЗа.

ДЕЛАМИ

М НОГО работы у сельских механизаторов в весений и летний период. С приходом весны колхозные и совхозные поля оглашаются шумом моторов. Это начинаются ве-

сенние полевые работы.

Особенно рано пришла весна на наши поля в ны нешнем году. Еще в апреле кузенерские поля совхоза «Ошминский» огласились гулом тракторов, вышедших на весновспашку и подкормку озимых культур.

Одним из первых вот уже восьмую весну встречает в поле тракто рист Иван Егорович Томилов. На своем ДТ-75М он выполняет любую порученную ему работу. На полях деревни Кузенер уже посеяны рожь и овес, ячмень и горох, силосные культуры и лен. А на днях кузенерские механизаторы закончили посадку картофеля на площади

25 гектаров. И в то, что все эти посевные работы рабочие совхоза провели в хорошие сроки, немалую частицу своего труда вложил и Иван Егорович.

ДЕТСТВА выросший

в крестьянской семье рано оставшийся без отца, который погиб на фронте, Иван Егорович привык к труду земледельца. В суровые годы Великой Отечественной войны, когда Ивану не было еще и пятнадцати лет, он уже наравне со взрослыми работал на колхозных полях. А когда окончилась война, для восстановления разрушенного хозяйства стране были нужны специалисты. И поэтому Иван поступает в Горьковское ФЗО. Получив специальность слесаря-вагонника, затем и мастера, он работал в вагонном депо во Владимире.

Выросший в сельской

СЛАВЕН ЧЕЛОВЕК

местности, он мечтал вернуться домой, в свой родной колхоз, и поэтому после демобилизации из рядов Армии Иван вернулся на родину.

Имея права шофера, которые получил во время службы, он сразу же пошел на колхозные работы.

Почти десять лет проработал он на машине. Тысячи нелегких шоферских километров изъездил за эти годы. Но не остановился он на достигнутом. Этому человеку свойственна тяга к знаниям, научиться тому, чего ты еще не умеешь. И когда предоставилась возможность Ивану Егоровичу выучиться на тракториста, он воспользовался ею. Первым учителем у него был колхозный инженер-механик Н. И. Смирнов, и в 1965 году он получил права тракториста третьего класса.

И НОГО весен встретил Иван Егорович Томилов на полях совхоза «Ошминский». И каждая из них чем-то своим, особенным, остается в памяти земледельца. Бывали они поздние, бывали сухие и дождливые. Но особенная нынешняя весна. Рано она пришла к нам. Хорошая погода дала возможность труженикам полей своевременно управиться с посевными работами.

Сейчас механизаторы Кузенерского отделения заняты на поднятии паров. В смене с И. Е. Томиловым работает А. И. Томилов. Без простоев работает их трактор. Получилась задержка на вспашке паров, и трактор Ивана Егоровича уже с бульдозерной навеской можно увидеть на строительстве дороги от села Ошминское до деревни Кузенер. В необходимости строительства хороших дорог на селе уже давно убедились все рабочие совхоза, особенно механизаторы. Им-то хорошо известно, как трудны эти километры в весенний и осенний перио-

Трудолюбие, требовательность к себе отличают механизатора. Постоянно работая над совершенствованием своего мастерства, он в 1971 году получил права тракториста первого класса. Любовь к технике свойственна всем в семье Томиловых. У Ивана Егоровича есть еще три брата. И все они механизаторы. Любовь к машинам привил И. Е. Томилов и своему сыну. После окончания средней школы он тоже мечтает стать механизатором.

Большим авторитетом пользуется Иван Егорович среди односельчан. Второй год он является председателем местного комитета профсоюза.

Р. БАЛАХОНЦЕВА.

Наш календарь Н. Э. БАУМАН



29 мая исполняется 100 лет со дня рождения русского революционера Николая Эрнестовича Баумана (1873-1905). Он был одним из активных членов петербургского «Союза борьбы за освобождение рабочего класса», ближай-шим помощником В. И. Ленина в создании и распространении общерусской политической газеты «Искра». Деятельное участие принимал Бауман в подготовке и прове-дении II съезда РСДРП. Возглавляя Московскую партийную организацию большевиков и Северное бюро ЦК РСДРП, Н. Э. Бауман проводил большую работу по укреплению партийных рядов, вел непримиримую борьбу против меньшевиков. В октябре 1905 года во время революционной демонстрации за освобождение политических заключенных из Таганской тюрьмы Бауман был зверски убит черносотенцем, агентом царской охранки.

Именем Н. Э. Баумана названы район, улицы и площадь Московское высшее техническое училище, станцил метрополитена.

РЕШИЛ...

ена. Фотохроника ТАСС.

Новостройки — в действии

HOBAR MACTEPCKAR

Новое здание швейной мастерской построено деревооб-Шайгинским рабатывающим заводом давно. Но по различным причинам сразу пустить его в действие не пришлось. Это было осуществлено только в текущем, 1973 году, 25 мая. Позади остались все хлюпоты по закупке и завозу сюда нового оборудования, по приобретению ламп дневного света, по монтажу цехов. Осуществилась давнишняя мечта шайгинских швейников: теперь они будут работать в современном цехе на современных швейных машинках.

Производственные помещения швейной мастерской расположились на втором этаже. Здесь большой швейный цех, чуть поменьше цех раскроя, кабинеты наладчика, сменных мастеров, гладилыная, склад сырья и готовой продукции. А на первом этаже разместятся бытовые помещения: раздевалка, буфет, столовая, котельная, сануалы.

Здание швейной мастерской снабжено паровым отоплением, канализацией, всюду смонтировано хорошее освещение. Одним словом, все сделано здесь в соответствии с требованиями времени, чтобы труд швейниц был максимально облегчен. Теперь не придется женщинам работать по сменам. А их было в старой мастерской три. Все 72 человека будут работать в одну смену.

—Наконец-то, и мы улучшили условия своего труда, —говорит заведу-

ющая швейной мастерской Нина Ивановна Вахонина. —Даже до сих пор не верится, что мы—хозяева этого прекрасного здания, что работать здесь будем мы. Ведь по сравнению с той мастерской, где мы работали—это настоящий дворец. Все здесь радует глаз: и белоснежные стены, и большие окна, и новые швейные машинки. Все это сделано для нас.

Да и в самом деле, как не радоваться тому, что условия труда шайгинских швейников значительно улучшились, что не придется им ходить больше в ночные смены, что у многих появилась возможность учиться в вечерней школе.

Много труда вложила Нина Ивановна в то, чтобы приблизить пуск мастерской. Но обо всех заботах она забывает, глядя на сверкающие лаком столики, на радостные лица работниц.

Общемзвестно, какую большую заботу проявляет Советское государство об улучшении условий труда рабочих и работниц. Для этой цели оно не жалеет ни средств, ни материалов. Чтобы ввести в действие швейную мастерскую, потребовалось израсходовать около 98 тысяч рублей на ее строительство и 6,5 тысячи рублей на оборудование.

Пуск в эксплуатацию швейной мастерской в Шайгинском ДОЗе — яркое подтверждение заботы нашего государства о людях труда.

ях труда. С. МИХАЛИЦЫНА.

СЕЛЬСКИЙ СХОД

Село Ингашино — далеко в тайге, за триста километров от районного центра. Но его жители не ощущают оторванности от «большой земли»: свежую почту, продукты первой необходимости и пассажиров сюда доставляет теперь легкокрылый «АН-2».

Еще недавно в сильные дожди и снегопады таежная дорога, связывающая село с железнодорожной станцией. становилась непроезжей. Вопрос об улучшении транспортной связи с районным центром исполком сельсовета вынес на обсуждение жителей села. Оборудовать посадочную площадку для самолетов своими силами—таково было решение схода.

Трижды потом проводились массовые субботники. Более двухсот человек участвовали в расчистке и планировке площадки. Местный лесопункт помог техникой. Так за околицей появился маленький колхозный аэропром».

Сельский сход решил... Эти слова в Игнашино произносят с большим уважением. Многое удалось сделать сельскому Совету благодаря активной помощи населе-

В начале прошлого года, например, на одном из сходов разговор шел о том, как

сделать родное село более красивым, чистым. И тогда же игнашинцы решили соревноваться за лучшее благоустройство улиц. Возглавили это соревнование депутаты. Весной у общественных зданий и жилых домов высадили много цветов, декоративных кустарников. привели в порядок и покрасили изгороди. Особенно постарались жители улицы Пограничной под руководством депутатов П. Ткача и В. Смоляниновой. Победителям был вручен переходящий вымпел сельсовета. Соревнование решено продолжить и в этом году.

В последнее время в селе заметно оживилась спортивная работа, стало больше физкультурников. Стадион и другие спортивные сооружения, где проходят раличные состязания, сдают нормы нового комплекса ГТО, тоже построены силами общественности.

Обсуждаются на сходах и производственные вопросы. В прошлом году местный лесопункт одно время не выполнял плана заготовки древесины. Его руководителей пригласили на сход. Собравшиеся высказали много дельных предложений, замечаний. В частности, посоветовали по примеру передовых ле

созаготовительных предпринтий области укрупнить малые комплексные бригады. Через некоторое время начальник лесопункта, мастера, бригадиры снова отчитывались перед односельчанами. Дела на производстве пошли лучше, лесопункт успешно выполнил годовую программу, сообщили они. Лесозаготовители хорошо работают и в нынешнем году. За первые месяцы они дали народному хозяйству свыше двух тысяч кубометров древесины сверх плана.

—Сходы граждан мы проводим регулярно уже в течение нескольких лет, — говорит председатель исполкома Игнашинского сельского Совета А. Савин. —Будем и дальше в работе опираться на общественность. В этом году на сходах думаем обсудить, например, такие вопросы, как воспитание молодежи, продажа государству излишков продукции из личных хозяйств.

Сходы граждан — большая сила. И люди, как правило, охотно приходят на них, вносят много предложений и активно участвуют в их осуществлении.

А. КРИВЧЕНКО, корр. ТАСС. Амурская область.

ТОНШАЕВСКИЯ КОЛХОЗНИК

последнии раз звенел звонок

ИЗ ШКОЛЫ НЕ УХОДЯТ НАВСЕГДА!

25 мая в школах района прозвучал традиционный последний звонок.

В этот торжественный день спортивный зал Тоншаевской средней школы был празднично украшен. Всюду много цветов, на стенах написаны пожелания десятиклассникам.

Играет музыка, знакомая ученикам с первых школьных лет, и в зал с пышными букетами цветов входят счастливые и немного взволнованные виновники торжества. Сегодня опи какие-то необычные: поварослевшие, нарядные, выглядят очень красивыми.

Праздник открывает директор школы Виктор Сергеевич

— Дорогие ребята, -- говорит он, -- этот майский день вам запомнится на всю жизнь: сегодня для вас прозвучит последний школьный звонок. Вы еще вернетесь к своим партам, но не для того, чтобы учиться, а держать государственные экзамены. Мы, учителя, желаем вам сдать их успешно.

Десять лет назад, придя в школу, вы не умели читать и писать. А сегодня вы покидаете стены родной школы взрослыми. И в этот день учителя, воспитывающие вас все эти долгие годы вместе с вашими родителями, обращаются к вам со словами напутствия: пусть

25 мая закончился учебный

не пугают вас трудности, которые в новой жизни неизбежны, пусть сбудутся все ваши сокровенные мечты.

-Дорогие ребята, в вашей жизни наступил очень ответственный момент. Сейчас вам необходимо привести в лействие все моральные и физические силы, чтобы успешно сдать экзамены. -- так начала свое выступление классный руководитель 10 «а» класса Нина Сергеевна Кулешникова. —За десять лет учебы вы узнали очень много интересного. Но на этом не останавливайтесь. Не забывайте школу, приходите в нее почаще. Помните, что школа -- ваш верный друг, а учителя- ваши верные товарищи, которые в любую минуту придут вам на помощь.

Со словами благодарности к учителям, за их безмерный, кропотливый труд обратилась ученица 10 «б» класса Таня Лопатина.

— В этот прощальный час, дорогие наши учителя, хочется сказать вам огромное спасибо за все, что вы сделали для нас. Сегодня вы для нас, как никогда, стали самыми близкими, дорогими. Прощаясь с вами, мы навсегда расстаемся со школьной скамьей и прекрасным детством. Но где бы мы ни были, где бы мы ни трудились, мы всегда с благодарностью будем вспоминать вас, наши милые учителя.

Со словами приветствия в адрес выпускников выступили их младшие товарищи-девятиклассники и малыши. А В. С. Ложкин зачитал телеграммы, поступившие от Дюжиловых и учительницы пенсионерки В. А. Городковой.

Наступают самые трогательные минуты: малыши вручают своим старигим товарищам букеты цветов, а те, в свою очередь, нодарили им на память по значку. Но, пожалуй, с особым волнением, трепетом дарили цветы десятиклассники своим наставникам. - учителям.

Снова в зале наступила тингина. И вдруг в эту тишину врываются звуки баяна, исполняющего песню «Школьные голы». И вот уже песня, словно птица, понеслась по залу. Правда, звучала она сегодня не так весело и задорно, как прежде. Каждый, кто присутствовал в зале, понимал, что расставаться со школой тяже-

Звенит школьный звонок. Сегодня его мелодия, знакомая каждому десятикласснику с детских лет, зовет их не на урок, а в большую самостоя-

Это детство уходит

С детства мы спешили поскорее стать взрослыми. А теперь, когда минули в былое 10 лет и у нас появились тревоги, детства слало жаль. Наверное, детство -- самая лучшая пора в жизни. Каждый, думая о самом светлом, самом радостном, самом добром, что было в его жизни, вспоминает детство.

Скоро мы расстанемся с детством, а значит, и с одноклассниками и со школой. В школе появится новый 10 «А». А мы должны правильно выбрать путь среди множества дорог. Кто-то станет врачом, инженером, учителем, но, пожалуй, важнее всего то, какими станут они, бывшие одноклассники? Интересно потом будет встретиться с ними, ну хотя бы через 10 лет.

Скоро мы сдадим выпускные экзамены, отшумит выпускной вечер, мы простимся со школой. Что нас ждет впереди? А впереди еще остается самый трудный экзамен. Этот экзамен-жизнь. В эти минуты нельзя не вспоминать слова поэта Р. Солнцева: «Так ли живу, как надо, Так ли верю, люблю? тельную жизнь.

Т. ТОМАРОВА. Сердцем открытым ловлю?

Задумываюсь часами, Держа в руке карандаш... . Ведь жизнь такой экзамен, Который не пересдань!».

10

Умоются дождиком В мае пролески, Придет весна. Опять нам с тобою Чуть слышную песню Споет она. И снова развесит У дальних тропинок Черемух дым. И нас напугает Своей новизною Покажется робким В тумане рассвета Нам первый гром. Мы с мокрых лугов Незабудок букеты В наш класс принесем. Затихнут прощальные вальсы. И с грустью, в последний раз Со школой простится И ей поклонится Десятый класс. Убавится золота В рощах багряных, Придет февраль. Колючий, косматый Закружит, заманит С собою вдаль. Ты светлые грезы, Былые рассветы Не жди во сне. Они не вернутся, Они остаются В твоей весне. И весны иные, И зимы иные Пойдут теперь. С другими тревогами Песни другие Придут к тебе. Пусть годы растают Совсем незаметно, Но синим днем Дорогою новою К школе, как прежде, Опять придем. И снова умоются Ливнем пролески, И вновь апрель. Опять нам неслышно Знакомую песню Споет капель. И с первыми грозами,

Е. ЕЛКИНА,

выпускница 10 «а» класса Шайгинской средней школы.

С шумом веселым

И вновь соберется

В пустом коридоре

Придет весна,

Десятый «А».

Редактор А. В. МАЛЬЦЕВ.

Ломовской клуб — «Петерс»

год у десятиклассников. По этому случаю в Ошминской средней школе прошла большая торжественная линейка. На площадке школьного двора

построились октябрята, пионеры и комсомольцы, образовав букву II. Последними на торжество пришли выпускники, которых учителя, учащиеся и подошедшие к линейке родители встретили дружными аплодисментами.

Линейку, посвященную окончанию учебного года, от-крыла завуч школы К. Ф. Зайцева. «В нашей школе, —сказала она, -- один 10 класс, в котором училось 30 человек. Все они с успехом закончили второе полугодие и теперь булут сдавать экзамены. Сегодня мы собрались здесь, чтобы поздравить их с завершением учебы и, конечно, проститься

Следом за завучем перед учащимися выступил руководитель 10 класса И. Е. Мельник. Он тепло поздравил своих воспитанников с окончанием

с ними».

Затем Капитолина Федоровна Зайцева предоставила слово

КОНЧАЮТСЯ ШКОЛЬНЫЕ ГОДЫ...

секретарю райкома комсомола А. П. Кованеву. Алексей Павлович вручил знамя РК ВЛКСМ бывшему секретарю комсомольской организации Любови Голигоровой и дал горячий наказ комсомольцам хранить его как символ верности делу революции, партии и Родине. В ответ на этот наказ Любовь Голигорова за себя и за своих товарищей десятиклассников заверила, что оправдают доверие ЦК ВЛКСМ: постараются сдать экзамены как можно лучше. Голигорова знамя передала ученице 9 класса секретарю комсомольской организации П. Втюриной, которая от имени комсомольцев школы также обещала выполнить его наказ.

После принятия выпускники охотно заслушали напутствие председателя Ошминского сельсовета Б. М. Бабина, первой их учительницы Зои Ивановны Окуневой и учителя истории Павла Кузьмича Бабина. В своей речи Зоя Ивановна Окунева напомнила юношам и девушкам о том, чтобы они постоянно воспитывали в себе человека, не забывали о труде и уважали его.

На линейке с окончанием учебного года выпускников поздравили и учащиеся первого класса. Октябрята пожелали десятиклассникам успехов и прочитали для них в форме монтажа несколько стихотворений.

Обращаясь ко всем присутствующим со словами признания, от 10 класса выступила Любовь Голигорова. «Мы очень -благодарны, --сказала она,--нашим учителям за их заботу о нас, за те знания, которые они нам дали за 10 лет. Большое вам, а также воспитателям и всему техническому персоналу, от нас спасибо».

В радостном волнении десятиклассники обменялись открытками с учащимися первого класса, преподнесли учителям цветы и дали небольшой прощальный концерт, в котором прозвучали песня «Лесятый класс», литмонтаж «Первый учитель» и стихотворение, прочитанное Алевтиной Решетниковой.

Здесь же, на линейке, Алексей Павлович Кованев объявил о награждении учащихся активистов грамотами и книгами. Грамоты он вручил комсомольцам Н. Никифорову, Л. Сластниковой, Н. Малышеву, А. Галкиной, П. Втюрину, Дербеневу, старшей вожатой А. Н. Михалицыной, председателям пионерских отрядов

В конце линейки учащиеся узнали и о другом награждении. Районный оргкомитет отметил грамотами выступления лучших самодеятельных артистов литературного факультета народного университета: Валентину Подковырину, Алевтину Решетникову, Нину Соловьеву и Любовь Голигорову.

Торжественная Линейка закончилась продолжительным звонком, который известил 10 класс о том, что он в школьной жизни юношей и девушек последний.

В. САФОНОВ.

Телевидение

Вторник, 29 мая

9.45 — Концерт. 10.30 — М. Горький. «На дне». Фильм-спектакль. 16.20 — «Произве-дения М. Шолохова в искусстве». 17.00- «Сплав». Научнопопулярная программа 17.30 Для детей. «Приходи сказка!» 18.10- «Ленинский университет миллионов». 18.40 — Концерт мастеров искусств Армянской ССР. 19.00 —Информационная программа. 19.30-Чемпионат СССР по футболу. «Спартак». (М)— ЦСКА. 21 30 —Г. Немченко. «Здравствуй, Галочкин!» Премьера спек-

Среда, 30 мая

180

9.45— Для детей. «Приходи, сказка!». 10.15 — «Доверие».

Телевизионный очерк. 10_.30— Г. Немченко. «Здравствуй, Галочкин!». Спектакль. 12.00 — «Какие мы родители!» 13.00 — «Животноводство Казахстана». 16.15- «Беседа о воспитании». 16.45— «Турнир любознательных». 18.10— Оркестровые пьесы советских ком-позиторов. 18.30 — «Мо-лодцы!» Спортивная молодежная программа. 20.00 — «Лермонтов- художник». 21.00—Информационная праграмма. 21.30— «Музыка театра». Четверг, 31 мая

9.45— «Турнир любознательных». 10.30— «Музыка теат-

ра». 11.40— «Сельская страда». 12.10 — «Человек и его дело». 12.40— Программа документальных фильмов. 17.00 —«Наука сегодня». 17.30—Для детей. «В каждом рисунке солнце» .18.10 — «Уверенность в завтрашнем дне». 18.40 — Для детей. «Умелые руки», 19.00— Концерт народного артиста СССР И. С. Козловского 19.25- «Человек с ордером на квартиру». Худо-жественный фильм. 21.00—Информационная программа. 21.30 — «Рассказы о театре».

Пятница, 1 июня 9.45-«Театр «Колокольчик». 10.15-«Человек с ордером на квартиру». Фильм. 11.50—«Договор тысяч» — в действии 12.00—Для школьников. Праздничный концерт. 12.30— «Шахматная школа». 13.00— Программа документальных фильмов. 16.15—Наука —сельскому хозяйству. 16.45 — Для школьников. «Поет «Пионерия». 17.30— «Творчество на-

родов мира». 18.10 — «Чело-

век. Земля. Вселенная...». 18,35 —«Музыканты о музыке». 19.35— К Зидаров. «Царская милость». Фильм - спектакль. 21.00- Информационная программа. 21.30- «Молодые го-

Кино

Вторник, 29 мая Тоншаевский ДК —«Петерс»

в 18.00, 20.00. Шайгинский ДК — «Пылающий континент» 1—2 серии в

Кинотеатр «Нива» — «Свистать всех наверх» в 20.00. Ошминский ДК — «Если не виновен, отпусти» в 20.0%

Среда, 30 мая Тоншаевский ДК — «Айрик» в 20 00. Шайгинский ДК —«Искатели приключений» в 20,00.

Ошминский ДК — «Свистать всех наверх» в 20.00.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

р. п. Тоншаево, ул. Центральр. н. тоншаево, ул. централь-ная, 40. Телефоны: редакто-ра, зам. редактора—0-16; от-дела писем, бухгалтерии 0-01, типографии — 0-01 (два звонка); отв. секретаря и отдела сельского хозяйства

Тоншаевская типография управления издательств, полиграфии и книжной торговли Горьковского облисполкома.

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ ПО ВТОРНИКАМ, ЧЕТВЕРГАМ, СУББОТАМ. Заказ 484 Тираж 4319